

Emlékeztető a 2018. február 22-i OMBKE választmányi ülésről (kivonat)

Az ülést dr. Nagy Lajos OMBKE elnök vezette le. Jelen volt 17 fő választmányi tag, így az ülés határozatképes volt.

Az első napirendi pontban dr. Nagy Lajos néhány kiemelt eseményt említett meg. A Borbála-napi ünnepséggel kapcsolatban kiemelte, hogy a jövőben a Miniszteri Rendeletben szereplő három rendező szervezettel egyeztetve fogjuk a központi ünnepséget megszervezni, ügyelve arra, hogy az ne legyen az MBSZ saját küldöttgyűlése.

A Miskolci Egyetem Könyvtárának igazgatója átadta az OMBKE részére a BKL korábbi számai digitalizált változatának elérhetőségét.

2018. február 19-én, Lillafüreden 160 fő részvételével rendezték meg a hagyományos OMBKE bált.

A selmecebányai Akadémia Sopronba történő átmenekítésének 100. évfordulójáról február 19-én, Oroszlanban emlékeztek meg.

A második napirendi pontban az OMBKE 2017. évi gazdálkodásáról számolt be az ügyvezető. Dr. Gagy Pálffy András tájékoztatást adott, hogy az OMBKE az évet 56 E Ft eredménnyel zárta. Az egyéni tagdíj-befizetések a tervezetthez képest 97,6%-ban teljesültek, a jogi tagdíjak és a támogatásokból való bevételek az előző évek szintjén valósultak meg. Az írásos beszámolót a szóbeli kiegészítéssel a választmány tudomásul vette.

A következő napirendi pontban az ügyvezető igazgató ismertette a 2018. évi pénzügyi tervet, amelyet a választmány tagjai előzetesen, írásban megkaptak. Ez 78.383 E Ft bevétel és 77.829 E Ft költség mellett 554 E forint eredményt mutat. Az előterjesztést a választmány egyhangúlag elfogadta.

Ezután az OMBKE központi elhelyezésének lehetőségei kerültek napirendre, szintén egy írásos előterjesz-

tés alapján. Az ügyvezető igazgató elmondta, hogy a jelenlegi bérleti díj jóval kisebb, mint a környezetében lévő irodák díjai. A bérleti díj tartalmazza a közüzemi költségeket (villany, fűtés, víz), a közös költségeket (beleértve a biztosítási díjakat és a vizesblokkok használatát, karbantartását, valamint a 24 órás portaszolgálatot). Felmerült a Múzeum körüli ingatlanulajdon helyzete, és a bérleti díj emelésének szükségessége. Határozat született ezen témakörben további vizsgálódások és intézkedések előkészítésére.

Befejezésül a 108. Küldöttgyűlésre való felkészülés és az OMBKE 2018. évi rendezvényterve volt napirenden, Kőrösi Tamás főtitkár előterjesztésében.

Az ülés dr. Nagy Lajos ez évre szóló jókívánságaival zárult.

Dr. Gagy Pálffy András
jegyzőkönyve alapján
összeállította BT

Emlékeztető a 2018. április 26-i OMBKE választmányi ülésről (kivonat)

Az ülést dr. Nagy Lajos OMBKE elnök vezette le. Jelen volt 16 fő választmányi tag, így az ülés határozatképes volt.

Az első napirendi pontban dr. Nagy Lajos elnök ismertette, hogy az Egyesület szakosztályainak tisztújító küldöttgyűléseit megtartották és az új vezetőségeket megválasztották:

Bányászati Szakosztály

elnök: Törő György

titkár: Bóhm Balázs

Kőolaj- Földgáz- és Vízbányászati Szakosztály

elnök: ifj. Ősz Árpád

titkár: Dencs László

Vaskohászati Szakosztály

elnök: Bocz András

titkár: Boross Péter

Fémkohászati Szakosztály

elnök: Csurgó Lajos

titkár: Sándor István

Öntészeti Szakosztály

elnök: dr. Fegyverneki György

titkár: dr. Lukács Sándor

Egyetemi Osztály

elnök: dr. Havasi István

titkár: Mende-Tokár Monika

Nógrádi Osztály

elnök: Liptay Péter

társelnök: Józsa Sándor

Tájékoztatást adott, hogy 2018. április

5–8-án tartottuk meg az ÉMT-vel közösen a 20. Bányász-Kohász-Földtani Konferenciát Gyulafehérváron. A konferencia 154 résztvevőjéből 85 képviselte az OMBKE-t. Három szekcióban 46 előadás hangzott el, amiből 8 bányász és 15 kohász témájú előadást tartottak az OMBKE tagjai. Az egyesület a Miskolci Egyetem TDK-pályázói közül egy bányász és egy kohász részvételét tette lehetővé a konferencián.

Váralpotán, 2018. április 14-én volt a hagyományos Jó Szerencsét! emlékülés 200 fő részvételével, amelyen több szakmai szövetség képviselői

mellett a kormányzat képviselői is megjelentek.

A második napirendi pont az OMBKE 2017-évi tevékenységéről és gazdálkodásáról szóló beszámoló, valamint a közhasznúsági jelentés elfogadása volt. Eszerint a taglétszám egy év alatt 4,4%-kal csökkent és az egyéni tagdíjbefizetés 96%-os volt. A BKL Kohászat fő támogatója a Fémalk Zrt. (dr. Sándor József tiszteleti tag) 4,8 millió Ft-tal; a Bányászat megjelenését a MOL Nyrt. 2,5 millió Ft-tal támogatta. A vitában Szombatfalvy Rudolf az ellenőrző bizottság véleményét ismertette, amelyben felhívják a figyelmet a tagság létszámának rohamos csökkenésére és a csökkenő bevételekre. Javasolta, hogy továbbra is vizsgálni kell az egyesületi székhely elhelyezését és a Múzeum körüli ingatlan bérleti díjának emelését. Kevéselltek a szakosztályokra „visszaosztott” közvetlen költségkereteket.

A fiatalítás jegyében történt hozzászólásokban elhangzott, hogy egyes rendezvényekhez és szakmai utakhoz az egyes szervezetek tagdíj nélkül is biztosítják az egyetemi hallgatók részvételét, sőt, bizonyos cégek befizetik a hallgatók tagdíját is.

A Választmány a beszámolót és a közhasznúsági jelentést elfogadta.

A következő napirendi pontban a

kitüntetési javaslatokra került sor, amelyekben tiszteleti tagságra Hajnal János okl. kohómérnököt, dr. Nagy Lajos okl. bányamérnököt és dr. Szabó György okl. olajmérnököt terjesztette elő Körösi Tamás főtákkár.

Ezután a jelölőbizottság elnöke, dr. Károly Gyula ismertette a tisztújításra javasolt személyeket: elnök: dr. Hatala Pál okl. kohómérnök, főtákkár: Körösi Tamás okl. olajmérnök, főtákkárhelyettes: dr. Szabados Gábor okl. bányamérnök, az ellenőrző bizottság elnöke dr. Debreceni Ákos okl. bányamérnök.

Ezt követően az alapszabály-bizottság elnöke, dr. Lengyel Károly adott részletes tájékoztatást az Alapszabályunkkal és az új Polgári Törvénykönyvvel összefüggő, az egyesületekről szóló szabályokról. Ismertette, hogy az Alapszabálynak nemcsak a Polgári Törvénykönyvvel, hanem a Civil szervezetekről szóló törvény jogi személyekre vonatkozó rendelkezéseivel is összhangban kell lennie. Véleményük szerint jelenleg egy jó, történelmi hagyományainknak megfelelő, céljainkat szolgáló, működésünket nem gátló alapszabályunk van, és ezért csak a legvégső esetben célszerű változtatásokat végrehajtani. Esetleg csak módosítás javasolható a jövőben, mert az alapszabályunk sok

értékét csak így tudjuk megmenteni.

A következőkben dr. Gagy Pálffy András ügyvezető igazgató az OMBKE titkárság tevékenységéről adott tájékoztatást az írásos beszámoló mellett. Ebben szerepeltek a titkárság két munkatársának feladatai és azok költsége. A fejenkénti bruttó átlagbér 272.500 Ft/hó. Dr. Tolnay Lajos tiszteleti elnök javasolta, hogy az írásos tájékoztatást a szóbeli kiegészítéssel együtt az OMBKE titkársága juttassa el a helyi szervezetekhez, hogy azok valós képet kapjanak, és ténylegesen tisztában legyenek a titkárság által ellátott munkafeladatokkal és a vonatkozó költségekkel.

Utolsó napirendi pontként Körösi Tamás főtákkár ismertette a 108. Küldöttgyűlés napirendjeit, a lebonyolításának rendjét, valamint a közreműködő bizottságokat és tisztségviselőket.

Végezetül dr. Nagy Lajos elnök megköszönte a választmány és tagjainak eddigi munkáját, külön is megköszönve azoknak, akiknek megszűnik a megbízatása: Molnár Zsolt, Katkó Károly, Nagy Gábor, dr. Szabó Tibor, dr. Káldi Zoltán, dr. Riedl István, dr. Horn János, Solt László.

Dr. Gagy Pálffy András
jegyzőkönyve alapján
összeállította BT

Új vezetőséget választott az OMBKE

Az OMBKE 108. tisztújító küldöttgyűlése 2018. május 26-án volt a Magyar Bányászati és Földtani Szolgálat dísztermében.

A küldöttgyűlésen megválasztott vezetők a következők:

Elnök: dr. Hatala Pál

Alelnökök: Bocz András, Csurgó Lajos, dr. Havasi István, Törő György, dr. Fegyverneki György, ifj. Ósz Árpád

Exelnök, tiszteleti elnök: dr. Tolnay Lajos

Exelnökök: dr. Tardy Pál, dr. Nagy Lajos

Főtákkár: Körösi Tamás

Főtákkárhelyettes: Szabados Gábor

Ügyvezető igazgató: dr. Gagy Pálffy András

Ellenőrző Bizottság elnöke: dr. Debreceni Ákos

Ellenőrző Bizottság tagjai: Marczis Gáborné dr., Molnár István, Gergelyné Bobák Katalin, Gerecs László

A küldöttgyűlésről készült képek a hátsó borítón láthatók; a részletes beszámolót a 2018/4. számban közöljük.